

佛山社總500鄉親慶新春

林武蘇錦樑熊志翔李子甫黃喜忠等主禮

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港佛山社團總會2017丁酉年新春酒會昨日假紅磡唯港薈舉行，中聯辦副主任林武，商務及經濟發展局局長蘇錦樑，佛山市政協主席熊志翔，佛山市人大常委會副主任李子甫，佛山市委常委、統戰部部長黃喜忠等共同主禮，聯同該會主席鄧祐才及逾500名鄉親共賀新歲，並見證該會義工合唱團成立，場面熱鬧。



林武、鄧祐才等主持切金豬儀式。鄧學修攝



香港佛山社團總會2017丁酉年新春酒會，賓主共同祝酒致賀。鄧學修攝

林武讚揚該會過去一年在鄧祐才和其他會董的帶領下，會務蒸蒸日上，無論是支持特區政府依法施政、維護香港繁榮穩定、推動香港與佛山的交流合作、反「港獨」等不同方面的社會事務，該會均旗幟鮮明、一馬當先，從該會的行動中看到佛山人的團結力量，希望該會來年能夠繼續努力，取得更大的成就。

鄧祐才讚警察獻力社會

蘇錦樑指自己是佛山人，而且熱愛音樂，希望將來能與該會義工合唱團一同「唱好香港」，為社會提供正能量。他又以「聞雞起舞促盛世，振翅昂首賀新春」來形容今日的香港，指香港正處於盛世期間，在「一帶一路」和「十三五」規劃底下處處充滿機遇，相信未來數十年會有更多新興經濟體接觸香港產業，希望社會各界可以積極進取，加快腳步，將商機化為力量。

鄧祐才表示，今年是雞年，雞在古時被譽為「德禽」，除了擁有文德、武德、勇德、仁德、信德「五德」外，雞亦「食得」，具崇高的犧牲精神，有如香港警察一樣，為社會而犧牲自己，希望社會各界能夠多多支持他們。

他續稱，雞的另一個優點是「不平鳴」，他指現時香港正需要「不平鳴」，需要社會各界的聲音為社會注入更多正能量，該會亦將繼續旗幟鮮明地熱愛祖國、

香港和家鄉，並因應社會的需要而竭力服務社會、回饋社會，務求令香港明天會更好。

黃喜忠冀續為兩地作貢獻

黃喜忠表示，該會自成立以來，一直積極參與香港和佛山的建設，取得了矚目的成績，這有賴兩地政府和社會各界的大力支持，讓該會能為香港繁榮穩定及兩地交流合作作出積極貢獻。

出席賓主尚包括中聯辦社團聯絡部部長李文、港島工作部部長吳仰偉、社團聯絡部副部長黎寶忠、九龍工作部副部長王小靈、新界工作部副部長謝錦文，佛山市副市長俞進，全國政協文史和學習委員會副主任王國強，全國政協委員梁亮勝，立法會議員梁美芬、麥美娟、謝偉俊、蔣麗芸，該會永遠榮譽會長梁智鴻、名譽會長石漢基、常務副主席兼秘書長盧浩宏等。

南平旅港聯會賀新歲



南平旅港聯誼會2017年新春聚會，賓主合照。鄧學修攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修)南平旅港聯誼會2017年新春聚會日前假港島國都廣場彩福酒樓舉行，特邀中聯辦社聯部副部長黎寶忠、福建省委統戰部部務會議成員李韜蒞臨主禮，聯同該會會長王大治及近百鄉親共賀新歲，共話會務發展，場面熱鬧。

王大治盼聚港青年才俊

王大治致辭表示，過去一年，該會在各界支持下，腳踏實地、務實進取，會務不斷拓

展，力量有所壯大，旗幟鮮明地擁護基本法，支持特區政府依法施政，並積極參與「反暴力、反港獨、撐釋法」等一系列重大社會活動，展現了愛國愛港社團的應有承擔，為香港長治久安作出了積極貢獻。

展望將來，王大治說，該會將繼續與時並進、開拓創新、廣納新人、凝聚力量，希望能夠聚集更多香港企業家、青年才俊，關心香港和南平發展，並努力維護「一國兩制」，促進香港社會和諧，以及為支持家鄉「再上新台階、建設新南平」作出貢獻。

黎寶忠讚鄉親齊心護港

黎寶忠讚揚該會在香港福建社團聯會帶領

下，團結一致，參與了大大小小的香港社會事務，各鄉親均不計較個人得失，齊心做好擁護香港的工作。

李韜稱，該會多年來一直高舉愛國愛港的旗幟，支持「一國兩制」，為社會帶來很多正能量。他又指，福建正積極向「生態美、百姓富」的方面發展，希望各鄉親能夠多支持家鄉發展，發揮各自優勢，多為家鄉建設出謀獻策。

出席賓主尚包括福建省僑辦副主任劉良輝，南平市委統戰部常務副部長吳曉麗，華閩集團總經理丁炳華，香港福建社團聯會副主席姚加環、顏培增，該會監事長吳海明、常務副會長王欽賢等。

責任編輯：羅紫韻 版面設計：黃可政



香港深圳南嶺村同鄉會青年委員會與主禮嘉賓大合照

港深南嶺村同鄉會春茗賓主同歡

「金雞報喜迎新春」南嶺村同鄉會2017春茗會日前於尖東馥苑舉行。中聯辦九龍工作部部長何靖、鄉議局副主席林偉強、立法會議員梁美芬、立法會議員郭偉強、龍崗區區委常委侯海、龍崗區僑務辦公室主任劉志宏、龍崗區僑聯主席吳平青、南灣街道書記宋逸陽、全國人大代表兼南嶺村黨委書記張育彪、香港深圳社團總會常務副會長宋啟明、常務副會長張志聰和總幹事林炬文在百忙之中抽空出席晚宴，與百多名青年代表歡聚一堂，共賀新春。

部長何靖向各位青年致以新春祝賀，他讚揚南嶺村同鄉會對地區工作所作的貢獻，感謝南嶺村同鄉會一直以來對九龍工作部的支持，這兩年來一直秉承愛國愛港的精神，團結鄉親，同時祝願南嶺村同鄉會會務更上一層樓。

侯海致辭時，讚揚南嶺村同鄉會成立至今，在各項工作中都有出色的表現，他希望鄉親們以鄉親凝聚，愛國愛港愛鄉，為家鄉的經濟建設、為香港的繁榮穩定、為國家的強大作出貢獻。

張育彪致辭時表示，該會同仁團結一心，堅定不移地擁護

「一國兩制」方針，希望同鄉會未來繼續發揮橋樑的作用，促進香港社會的發展和經濟，維護香港繁榮穩定，促進深港交流合作，更好地造福家鄉發揮更大的作用。

南嶺村同鄉會青委會代表吳家晉發言，作為香港青年大學生，他們經常參加同鄉會的義工活動。愛國愛港是年輕人義不容辭的責任，大家要攜起手來，發揮正能量，為香港的發展、香港的未來多做事、多貢獻。

春茗會上賓主共舉杯，祝願國家富強昌盛、國泰民安、香港政通人和、繁榮穩定。



立法會議員梁美芬(前排左四)、立法會議員郭偉強(前排左三)與南嶺村青委會合照。



立法會議員梁美芬(前排左四)、與深圳社團總會成員及南嶺村青委會合照。